

何俊宏許楚涵當選正副學生會長

李昌明1086票打破議員得票紀錄 10候選人全數當選

【記者王寧寧淡水校園報導】第12屆學生會正副會長選舉於上週四(18日)完成投票，於當晚11點半於五虎崗開票完畢並揭曉，總投票數為5593票，由1號候選人經濟二B何俊宏及中文二B許楚涵高票當選，於今(22)日晚上宣誓上任。

何俊宏與許楚涵以375票，打败2號候選人國貿進學三林芷蕙及西語二連思涵的167票。本次選舉全校投票率為20%，些微高於去年的18%，廢票547張。現任學生會會長航太三田念弘表示，今年遇上珍珠颱風，許多同學未及時投票，投票率高於去年已經很不錯。

何俊宏與許楚涵分別為學生會活動部及公關部的幹部，平時對於學校活動很熱中，並常提出創新的想法。今年3月的校園演唱會「望春瘋」就是由他們一手策劃。他們期許未來籌辦的是學生真的希望參與其中的活動，目前最想著手的是爭取學生權益的部分，如設計一個能提供學生申訴管道的機制。

由於已經在學生會兩年，他們已頗為熟悉學生會內部事務，對於當選並無太大壓力。他們說：「我們真的是秉持熱誠的心，期望為同學帶來更多有趣的活動！」

熱舞社舞展 热情大雨澆不息

【記者方力晨淡水校園報導】淡江熱舞社十年有成，於13日晚上6時在活動中心熱鬧舉辦成果展，雖然天候不佳，觀眾依然不減其熱情，全場爆滿。

首先登台的不是勁歌熱舞，而是熱舞社所拍攝的平常練舞的搞笑鏡頭，引起全場哈哈大笑；笑聲還沒消失之際，重節奏的音樂瞬間登場，一群穿著紅白相間T恤的舞者：柯政宏、呂姿儀、許愷容，以休閒的打扮、動感的舞步，穿插一些無厘頭的動作，為成果展揭幕。

接著燈光一變換，台上站滿了清一色白色性感小可愛的大一辣妹，身上的七分迷彩褲隨著臀部不斷的晃動，一個個曼妙的舞姿，性感火辣的身材，讓人眼睛不禁為之一亮，引發觀眾陣陣尖叫聲。

另外熱舞社也邀請知名舞團somebody，除了同樣性感火辣的服裝外，舞蹈中還穿插了甩髮舞，一頭頭飛揚有勁的長髮，加上翻越的高難度動作，令人更加驚嘆！

節目到了下半场，播放由第一屆創社社長小麥所製作的回憶錄，裡面有熱舞社一起練舞，一起吃宵夜，甚至練舞練到一起看日出的種種回憶，熱舞社社長公行三呂姿儀說：「這陣子大家真的都很辛苦，從沒有到有所成果的感覺真的很好。」

→熱舞社十年有成成果展，邀請福臨門等舞團來校表演。（圖／記者陳振邦）

天文社慶20年 社友攜家帶眷

【記者顏淑惠淡水校園報導】天文社創社20週年，13日師生特別訂20吋大蛋糕，歡慶冠軍之年，約有50位畢業社員重返母校分享心得，歷任社長就有13位出席，還有不少社員攜家眷前來參與，場面熱鬧，校友回憶在校種種，甜蜜在心頭。

民國79年畢業，第3任社長黃尤儒與先生、小孩一同出席該活動，她笑著說：「當年社團學習的知識，總算發揮效益了。」她表示，與孩子外遊觀星時，可以向孩子清楚解說星座特色。她表示小孩很崇拜地說：「媽媽好厲害喔！」，使她感到無比驕傲和滿足。

第2屆社員法文系黃尤儒回憶當年加入天文社，懷著追求浪漫的憧憬與社員們上山下海的觀星，她現任華信航空公關，有更多機會「乘坐飛機靠近星星了」。

慶祝活動當天，恰巧是該社畢業社員中文系李美惠結婚6週年紀念日，全體人員投以熱烈掌聲祝賀，李美惠表示，很高興先生與她一同前來，引起現場一陣羨慕的歡呼。

活動中以歷任照片回顧天文社過去的點點滴滴，社長水環二許紹鵠惋惜的表示，由於92年無情大火燒掉鐵皮屋社辦，使得舊有資料消失，造成聯絡畢業社員不易，很高興仍有這麼多社員前來參與。許紹鵠表示：「希望自己年老時，也有機會拄著拐杖回來參加社慶。」

生輔組音樂會 邀請同學high

【記者鍾宇婷淡水校園報導】學務處生輔組將於本週二(23日)晚間7時至9時在驚聲廣場舉辦「Summer Hit音樂會」活動，由本校一群愛好音樂的同學參與演出。

本活動特選在鳳凰花開、學子畢業的前夕舉行，藉由音樂活動讓屬於同學們找到自己的舞台，展現淡江學生的青春氣氛。演出團體包括台客搖滾風的「胖虎樂團」，主唱為英文四陳俊賓；Jazz風的銅管五重奏，演出人員包括土木系陳志緯等；晉級金韶新人獎決賽，擁有在外演出經驗的「小東西樂團」、「那位咪」，「小東西樂團」主唱為法文二鄧萼宇；以及走搖滾民歌路線的「A&J樂團」、流行搖滾的「紅線條樂團」，主唱為會計二鍾復淇；另外還有有氧舞蹈表演。

除了音樂表演外，活動主持人還將於串場時間舉辦有獎徵答，以宣導本校文化及學生生活教育，歡迎同學踊躍參加。

佛學社藝術展 為人生解迷

【記者鍾宇婷淡水校園報導】正智佛學社於上週二(16日)舉辦結合佛教藝術和音樂的「傾聽心靈的樂音—纏綿美聲講座」及一週的佛教藝術展，吸引不少同學前去參觀。

在「傾聽心靈的樂音—纏綿美聲講座」中，邀請到淡江合唱團表演「燃燈之歌」、「三寶歌」以及「梨花偶成」，在悠揚的樂聲中揭開序幕。主講人見達師父於四川大學宗教哲學研究所取得博士學位，他將佛學與生活哲學作結合，讓大家對於人生的疑惑有更正確的解答，中文二B李桂榕表示：「這場演講實在令人震撼，對於自己有很大的啓發，心境也變得非常寬闊。」在師父幽默風趣的談話中，同學們都覺得非常歡喜，全場掌聲不斷。

館館展示廳展示了「2006佛教藝術展」，除了展出六波羅蜜、四大藝術外，於會場服務的佛學社社員還會帶領同學們一同浴佛及奉燈，並且還有指導教師水環系高思懷教授為同學們解析吉祥篆、開示及解惑，啟發心中的智慧。

【記者林筱庭淡水校園報導】第17屆學生議員選舉於上週四(18日)，分別在L203、205及206教室開票完畢，10位參選同學皆順利當選，其中第一次參選的電機三李昌明，打破議員選舉得票紀錄，以1086票居冠。

李昌明表示：「希望能傾聽同學的聲音，無論是批評或是讚賞皆能有效傳達。」此次選舉總投票數共3936票，無效票計179張，投票率為14.75%，較往年投票率大幅成長。

其餘當選議員名單及得票數如下：日文二蕭麗娟483票、公行一江映珍428票、財金二林筱庭404票、統計三張劉權381票、保險三陳仲威256票、資圖三謝承翰205票、公行一黃裕翔185票、國貿進學三陳志維172票、文學院資圖三鍾岳庭134票。

其中三度參選議員的張劉權表示，上屆任內已達成校園內非吸菸區不可抽菸之政策推行。此次參選為加強校園夜間照明設備及完備無障礙空間，還為活絡學生參與自治活動。他並感嘆道：「新血不注，老人只好繼續撐下去。」

特地前往觀看開票過程的西語二陳育雯則說：「學生議會及學生會此次宣傳不夠，使很多人到開票當天才知選舉已結束。」對此，議長物理一林家駿回應：「學生議會此次已於兩星期前開始宣傳，若仍有

不足將自我檢討改善，也請同學應多注意學校訊息。」

選務執行長公行一源初平說：「觀察此次選舉過程，同學大都過於被動，為此感到遺憾；學生議會在宣導學生自治方面應再檢討，其實學生對學校的熱情更為重要。」

五虎崗決審 文壇名家雲集

【記者吳媧儀淡水校園報導】本校年度盛事「第22屆五虎崗文學獎」，今年決審會議於週五(26日)上午9時起，在化學館C308會議室舉行，預計6月2日下午1時45分在化學館中正堂舉行頒獎典禮，創辦人張建邦博士與校長張家宜將親自頒獎。

此次小說組投稿作品共17篇，決審入圍7篇；散文組41篇，入圍10篇；新詩組84篇，入圍16篇，五虎崗特別獎為第一次甄選，件數較少只有17篇，入圍7篇。決審時，4組將各取首獎1名、推薦獎1名及佳作3名。

中文系邀請的評審皆為文壇名家，五虎崗特別獎組有劉克襄、蘇偉貞、舞鶴；小說組蘇偉貞、舞鶴、伊格言；散文組陳列、楊照、鍾文音；新詩組吳晟、向陽、顏艾琳。五虎崗文學獎籌備小組表示，入圍名單和詳細情況請在網頁http://blog.webs-tv.net/user/tkliberalarts.html查詢，歡迎大家指教。



商管資訊展 娛樂科技當道

【記者陳瀞瀛淡水校園報導】商管學會將於本週一至五在商館展示廳舉辦「第23屆淡江大學資訊展」。

本次資訊展主題為「娛樂科技」，將展出新產品PMP和蒙古科技掃譜筆。負責人資管二王耀慶說明：「只要用掃譜筆畫過英文文章，就會將句子內容儲存成Word檔案並翻譯成中文。」PMP可以隨時播放音樂和錄音錄影，是目前最新的個人隨身數位影音產品。

商管學會邀請知名廠商Panasonic、蒙恬科技、PHS、冠霖電子及青蘋果等參與展示。另外，展示期間每日將贈送全校師生50個福袋，歡迎來參觀。

活動看板		
日期/時間	主辦/地點	活動名稱
淡水校園		
5/22~23 全天	學生會 大傳系 工館商館大門	全民大悶鍋校園選秀報名
5/21(一) 12:30-18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放電影「咖啡時光」
5/22(一) 12:30-18:30	中工會 B713	金獎獎設計比賽說明會
5/22(一) 19:00	電影社 E409	放映「塞瑟島之旅」 希臘導演安哲羅普洛斯
5/22(一) 19:30	文鑑音樂廳	教科系碩二趙南均創作發表會 「像你唱給你聽」
5/23~5/26 18:30	實驗劇團 L209	實驗劇團期末公演
5/23~5/28 11:00~12:00	海事博物館 3F放映室	播放影片「搜尋海底城」
5/23(二) 12:30-18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「水男孩」
5/23(二) 19:00	弦樂社 文鑑音樂廳	String Along
5/24(三) 12:30	成人教育部 L522	暑期海外遊學團說明會
5/24(三) 12:30-18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「情書」
5/24(三) 19:00	電影社 E409	放映「露中風景」 希臘導演安哲羅普洛斯
5/24(三) 19:30	真理社 文鑑音樂廳	詩歌福音晚會「神聖羅曼史」
5/25(四) 12:30-18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「黃昏親兵衛」
5/25(四) 19:00	古箏社 文鑑音樂廳	第30屆「清箏響甲」畢業演奏會
5/26(五) 12:20	學生會 大傳系學會 蛋捲市場	全民大悶鍋校園選秀比賽
2/26(五) 12:30	成人教育部 T701	暑期海外遊學團說明會
5/26(五) 12:30-18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「伊右衛門之永恆的愛」
5/26(五) 19:30	管樂社 文鑑音樂廳	「Sunny Day太陽好大」爵士樂團演奏會
5/27~5/28 09:00	體育室 運動場	全校七人制足球公開賽
5/28(日) 18:30	舞研社 活動中心	成果發表會「舞夜場」
台北校園		
5/22~6/24 (6/24止)	成人教育部	「純銀飾品DIY拓型篇」報名

中小學教育學程 可同時修讀

林文彬等榮獲全國管理專題優勝

【記者溫雅茹台北校園報導】財務系助理教授段昌文帶領林文彬、秦承璽、劉勇成、劉于楨4位同學，參加由雲科大主辦「第九屆全國經營管理實務專題成果發表」，榮獲優勝。

段昌文表示，今年是第3次帶領學生參賽，「學生除了在臨場反應表現極佳外，並以反傳統方式利用雙簧表演，成功吸引評審的目光。」這次參賽主題為：「國際股票市場24小時不中斷之影響分析」，研究如何串連國際股票市場，豐富的內容引起評審頻頻發問，另外由同學製作的投影片，也讓在場的評審們讚賞有加。參賽同學秦承璽表示：「在段老師嚴謹的指導下，讓我們從剛開始完全不懂股市，到發表時對題目熟稔，進而能流利應變。」



↑幫創作組冠軍楊登峻伴舞的會計四劉士偉，搞笑的舞步成為觀眾矚目的焦點。（圖／邱湘媛）

【記者王寧寧淡水校園報導】第20屆金韶獎決賽12日於學生活動中心圓滿落幕。本屆金韶獎最大贏家由純物四楊登峻拿下創作組冠軍及最佳作曲獎；未來所一徐志杰獨唱、重唱、創作3項皆入圍，最後得到重唱組和創作組的第3名；田以哲雙重唱組冠軍。

創作組第一名楊登峻說：「淡江學生真的很強，參賽者風格都不同，也都很有創意。」他的創作曲「大頭女孩」原本是寫來糗他好朋友，想不到最後成了一首歌。表演時頗具特色，舞者之一會計四劉士偉頂著爆炸頭，獨創的搞笑舞步和歌曲內容不謀而合，逗得觀眾大笑不已，該曲也得到「最佳編曲獎」。

徐志杰雖然在獨唱組未得到評審青睞，卻在政大系舉辦的金旋獎得到獨唱組第3名。「剛剛好3個獎項都湊齊了！」他開心的說。他除了得到創作組第3名，和教科研二趙倩筠搭檔的「珊瑚海」也得到重唱組第3。已經有豐富表演經驗的徐志杰，常去淡水河畔當街頭藝人，創作曲「一個人」就是當時心情的寫照。「當街頭藝人像是登上一個殘酷舞台，時常得面對沒人理會的極度尷尬。」

創作組其他作品亦各有特色，電機四何金遠穿著一身木匠裝，以「小小木匠」得到創作組第2名；徐幼庭的「腳踏車」是今年的「最佳作詞獎」，描寫騎著腳踏車，將一切煩惱拋在腦後的感覺，如同歌詞：「今天微笑得多不多，瞇起雙眼吹起口哨向前走！」；柯冠宇的「

It's OK」拿下「最佳作曲獎」，是南亞海嘯發生時有感而發的作品，歌詞傳達安慰人心的訊息。

大傅四田以哲也是金韶獎常客，今年以爵士老搖風格的歌曲蟬聯重唱冠軍，展現和合唱團員之間的完美默契與合聲。他說：「原本擔心自己的曲風和其他參賽者格格不入，今年還能奪冠實在很開心！」孟祥威和盧廣仲以輕鬆自然的風格奪得重唱組第2名，隨性的兩人竟是在當天才決定要唱什麼歌，即使如此，還是受到現場同學的熱烈迴響。

德文系學會會長蔡宜璇表示：「有鑑於台灣的大學中，德文系所為數不多，藉由此聯合性活動，增進各校德文系學生間的交流。」27日將有藝文性比賽，如朗讀、戲劇及合唱；28日是體育性競賽，如籃球、排球、拔河等。值得一提的是，戲劇比賽部分，本校推出的劇碼是月初公演的音樂劇「Elisabeth」，對於戲劇比賽，德文系的同學都相當有信心。

德文系學會會長蔡宜璇表示：「有鑑於台灣的大學中，德文系所為數不多，藉由此聯合性活動，增進各校德文系學生間的交流。」27日將有藝文性比賽，如朗讀、戲劇及合唱；28日是體育性競賽，如籃球、排球、拔河等。值得一提的是，戲劇比賽部分，本校推出的劇碼是月初公演的音樂劇「Elisabeth」，對於戲劇比賽，德文系的同學都相當有信心。

中間穿插著由西語系吳君亭、張惠貞四手聯彈的《古老的鐘》讓觀眾不禁想到小丸子全班一起唱班歌的